

«Пионерская правда»  
10. II 1954.

**С**ЕЙЧАС коллектив театра работает над новым сатирическим произведением известного поэта и драматурга С. В. Михалкова «Чужая роль».

Репетируется комедия «Мещанин во дворянстве» великого французского драматурга Мольера.

С. Георгиевская — автор повести «Отрочество» — в содружестве с драматургом Э. Малых написала пьесу под тем же названи-

ем. Это пьеса о школе и школьниках, о том, как родители и педагоги воспитывают молодёжь.

К 50-летию со дня рождения писателя Н. А. Островского театр готовит новую постановку инсценировки «Как закалялась сталь».

В конце года мы покажем младшим ребятам весёлую, занимательную сказку прогрессивного итальянского писателя Джанни Родари «Приключения Чиполлино» в инсценировке С. Богомазова и З. Потаповой.

**К. ШАХ-АЗИЗОВ,**  
заслуженный деятель  
искусств,  
директор Центрального  
детского театра.